
C Â M A R A M U N I C I P A L D E A 

ACARAU 

ATA DA 13° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2021 DA CAMARA MUNICIPAL DE ACARAU. 

AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), AS 14H42, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSE' OTALÍCIO MARTINS ROCHA, 
EM SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAU, PRESIDIDA PELO 
VEREADOR JOSE' EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES 
VEREADORES: ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, PAULO CÉSAR ROCHA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO, MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVEIRA, PAULO MARIA DA SILVEIRA, JOSÉ 
VASCOLOMBO DE ARAÚJO, VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO, MANOEL ROGÉRIO DA 
SILVA SILVEIRA, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, CLÁUDIO JE AN DA SILVEIRA 
E JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA. FALTARAM JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA: JOSÉ 
JADEJUNE DE ARAÚJO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO, DECLAROU ABERTO 
OS TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

REQUERIMENTO N° 105/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA (GAGUINHA DO CEDO) - PT - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 
PROMOVA A ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
LOCALIDADES DE LAGOA DANTAS, CAJUEIRO DO BOI, MANGABEIRA E CEDRO, BEM 
COMO, DAS ESTRADAS VICINAIS QUE DÃO ACESSO AO DISTRITO DE LAGOA DO 
CARNEIRO; 

REQUERIMENTO N° 106/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE SAÚDE, INFORME QUANTAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE ESTÃO 
FUNCIONANDO, QUANTAS EQUIPES DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA ESTÃO 
ATUANDO E QUAIS ESTÃO C O M TODOS OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE; 

• REQUERIMENTO N° 107/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE SAÚDE, INFORME AS ATUALIZAÇÕES DO PLANO MUNICIPAL DE 
OPERACIONALIZAÇAO PARA VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, ESPECIALMENTE 
ACERCA DA VACINAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE OU QUE TRABALHAM EM 
EQUIPAMENTOS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PÚBLICA E PARTICULAR, BEM COMO 
INFORMAR OS PRÓXIMOS GRUPOS QUE SERÃO VACINADOS; 
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MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO O 

PROJETRO DE LEI N° 018/2021 - QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 
DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO - EM 
REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA - O PROJETO DE LEI N° 019/2021 - QUE DISPÕE 
SOBRE SOBRE A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO SOCIAL PARA O TIRO DE GUERRA -
TG/10/018 - 10a REGIÃO, NOS TERMOS DO PACTO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA 
FIRMADO C O M O EXÉRCITO BRASILEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

MENSAGEM DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL, ENCAMINHANDO - EM 
REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA - O PROJETRO DE LEI N° 020/2021 - QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ASSOCIAR-SE A ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, SEM 
FINS LUCRATIVOS, QUE REALIZEM ATIVIDADES DE DEFESA EM FAVOR DAS POLÍTICAS 
PÚBLICAS E INTERESSES DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, C O M CONTRAPARTIDA E 
RETRIBUIÇÃO DE ANUIDADES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 105/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA (GAGUINHA DO CEDO) - PT - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL 
PROMOVA A ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
LOCALIDADES DE LAGOA DANTAS, CAJUEIRO DO BOI, MANGABEIRA E CEDRO, BEM 
COMO, DAS ESTRADAS VICINAIS QUE DÃO ACESSO AO DISTRITO DE LAGOA DO 
CARNEIRO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER SILVEIRA c o m e n t a q u e a Lagoa d o Carneiro 
se encont ra c o m estradas ruins o n d e a mesma f icou esquec ida . O Trecho d a 
Aroeira até o Capão mostra q u e a visibil idade das estradas é p o u c a d e v i d o está 
c o b e r t a d e matos d i f icu l tando a visibil idade das pessoas. O vereador p e d e a p o i o 
aos co legas vereadores para a aprovação desse requer imento para ser t o m a d a 
as providências. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO p e d e permissão para subscrever. 
C o m e n t o u q u e rea lmente há u m a necess idade nas local idades c i tadas pe lo 
vereador Vagner e q u e , e m conversa c o m o D e p u t a d o Robério Montei ro, o 
mesmo está d e frente para a realização desse t rabalho. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES parabeniza a o c o l e g a ve reador 
Vagner Silveira pe la iniciativa e p e d e permissão para subscrever. Acrescenta a 
c o m u n i d a d e d e Maracanã d e Baixo e m Croata pois também há u m a necess idade 
desse t rabalho. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO SILVEIRA p e d e permissão para subscrever 
p e d i n d o q u e acrescente e m Croata até a Lagoa Dantas d a qual se encont ra 
bastante f e c h a d a c o m matos e também Maracanã d e Baixo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO c o m e n t a q u e esse requer imento 
d e v e ser estendido a t o d o o Município d e Acaraú pois a seu ver t o d a a região se 
encont ra c o m o mesmo prob lema precisando fazer um serviço geral . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE C O M SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PEDRO FILHO, 
GLEISON RODRIGUES E PAULO SILVEIRA. 

REQUERIMENTO N° 106/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVE'S DA 
SECRETARIA DE SAÚDE, INFORME QUANTAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE ESTÃO 
FUNCIONANDO, QUANTAS EQUIPES DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA ESTÃO 
ATUANDO E QUAIS ESTÃO C O M TODOS OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE c o m e n t a q u e já é dia 16 d e abril e 
q u e infel izmente c h e g a m relatos q u e a lgumas Unidades Básicas d e Saúde se 
e n c o n t r a m f e c h a d a s e q u e alguns Profissionais d e Saúde fazem fal ta nessas 
Unidades. O vereador solicita q u e a Prefeitura informe a população sobre essas 
questões, p e d i n d o a inda q u e essas contratações sejam prioridades pra o 
m o m e n t o até porque os Postos d e Saúde dos quais estão abertos, não t e m 
médicos, apenas enfermeiros. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO N° 107/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVE'S DA 
SECRETARIA DE SAÚDE, INFORME AS ATUALIZAÇÕES DO PLANO MUNICIPAL DE 
OPERACIONALIZAÇÃO PARA VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, ESPECIALMENTE 
ACERCA DA VACINAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE OU QUE TRABALHAM EM 



C A M A R A M U N I C I P A L D E f 

W ACARAU 
EQUIPAMENTOS E ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE PUBLICA E PARTICULAR, BEM COMO 
INFORMAR OS PRÓXIMOS GRUPOS QUE SERÃO VACINADOS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE comenta q u e recentemente teve 
u m a Ordem Judicial q u e obr igou o Estado d o Ceará a dar pr ior idade a vacinação 
dos idosos. O Plano d e Vacinação d a Rede Pública passou a ser real izado no 
pr ivade entre dentistas e outros profissionais, mas q u e infel izmente, outros 
profissionais a i n d a não fo ram vac inados c o m o farmacêuticos, f is ioterapeutas, 
profissionais d a policlínica. O vereador gostaria se possível q u e a prefeitura pudesse 
informar c o m o se encont ra o atual p lano d e vacinação para q u e a população 
saiba q u a n d o irão ser vac inados e q u e o mesmo termina suas palavras p e d i n d o 
aos co legas vereadores a aprovação desse requer imento para q u e a prefeitura 
possa divulgar as informações no site of icial . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PROJETO DE LEI N° 019/2021 - QUE DISPÕE SOBRE SOBRE A CONCESSÃO DE 
SUBVENÇÃO SOCIAL PARA O TIRO DE GUERRA - TG/10/018 - 10a REGIÃO, NOS 
TERMOS DO PACTO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA FIRMADO C O M O EXÉRCITO 
BRASILEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA gostaria d e dizer q u e é u m a m e d i d a 
d e g r a n d e relevância c o m subvenção e n c a m i n h a d a pelo Poder Executivo na 
qual o mesmo passa a parabenizar a o Sargento Presente s a b e n d o d a grandeza e 
ação d o exército no q u e t a n g e a formação dos jovens e q u e é muito impor tante o 
t rabalho q u e os mesmos passam a desenvolver no Município d e Acaraú. O mesmo 
f ica feliz e m part ic ipar desse m o m e n t o e diz q u e a Prefeita Ana Flávia está d e 
parabéns e m p o d e r recepciona- los d a n d o suporte a estas instituições q u e t a n t o 
zelam e estão d o lado dos Munícipes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO a g r a d e c e pela visita a o Sargento 
Mar lon e q u e faz as palavras d o ve reador Paulo Rocha as suas. O vereador se 
sente feliz e m part ic ipar desse m o m e n t o ímpar d e um projeto pe la prefeita Ana 
Flávia sobre a Subvenção Social d e Tiro d e Guerra e termina suas palavras 
paraben i zando a todos q u e estão na frente desse projeto. 

EAA D I S C U S S Ã O , O V E R E A D O R G L E I S O N R O D R I G U E S c o n t e m p l a a fa la d o nobre 
c o m p a n h e i r o ve reador Paulo Rocha e Pedro Filho paraben i zando a o Exército na 
pessoa d o Senhor Mar lon pe la presença e diz q u e se puder recrutar mais jovens a o 
processo seletivo será sempre b e m v indo e q u e os mesmos possam incent ivar aos 
jovens e p e d e para inf luenciar aos familiares para o c a m i n h o d o b e m , 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE c o n c o r d a c o m todas as palavras 
q u e fo ram lançadas e m c o m e n t o d a qua l f ica sendo d e suma importância essa 
parcer ia d a administração d o Governo Executivo c o m o Exército para q u e 
também possa apoiar u m a e n t i d a d e , mas q u e tenha esse vínculo c o m a 
c o m u n i d a d e para cumprir o Lema: "Braço Forte Mão A m i g a " . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO se sente feliz e m saber q u e o Tiro d e 
Guerra está presente e m atuação que , i n d e p e n d e n t e m e n t e d a situação b o a ou 
ruim o Exército estava sempre d e pé, a c o m p a n h a n d o e lu tando pelo p o v o . 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PROJETO DE LEI N° 020/2021 - QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ASSOCIAR-SE A ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, SEM FINS LUCRATIVOS, QUE REALIZEM 
ATIVIDADES DE DEFESA EM FAVOR DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E INTERESSES DO 
MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, C O M CONTRAPARTIDA E RETRIBUIÇÃO DE ANUIDADES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES considera o Projeto d e Lei d e 
estrema relevância dizendo q u e r e c e n t e m e n t e o ve reador c o n h e c e u um grupo 
d e Sinbólocos d a qua l faz um t rabalho b e m b a c a n a d e orientação dos professores 
d a Rede Estadual q u e estão passando por momentos difíceis no q u e desesrepeita 
a questão psicológica d e v i d o a PANDEMIA. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE: 

FALA: " E N C E R R A D O A O R D E M D O DIA PASSEMOS A O G R A N D E EXPEDIENTE." 

QUESTÃO DE ORDEM! 

REQUERIMENTO VERBAL NENHUM VEREADOR 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 
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DISSE: Boa Tarde a todos! Veio 
na Tribuna prestar sua alegr ia d a qua l mais c e d o o mesmo part ic ipou d e um e v e n t o 
sobre a nova Sede d a Secretaria d e Educação q u e foi d a d a a o r d e m d e cerviço 
para a reforma d e dez Escolas Municipais. Entre estas são: José Fi lomeno, Paulo VI, 
Francisca Silveira, Higino d e Sousa, Joelina Ribeiro, João Domingos, Hugo Martins, 
Aristide Floreano, Raimundo Domingo, Laura Furtado, Hermínea e Coraci Soares e m 
Lagoa d o M a t o no Distrito d e Aranaú. O vereador cont inua e m c o m e n t o a respeito 
d o q u a n t o as escolas precisam d e u m a b o a estrutura para o d e s e m p e n h o das 
funções d a melhor fo rma possível, pois os alunos, professores e todos q u e fazem a 
educação precisam d e um b o m espaço para al inharem suas funções e q u e o 
mesmo sonha q u e q u a n d o passar a PANDEMIA t u d o esteja d e a c o r d o para p o d e r 
recebê-los. O vereador c i ta q u e outras escolas também serão reformadas e até 
construídas p r a t i c a m e n t e d o zero e q u e o D e p u t a d o Robério Montei ro fa lou q u e 
essas reformas são necessárias e q u e possam ter espaços d e lazer. O ve reador 
cont inuou seus comentários p e d i n d o q u e os jovens t e n h a m honra e m agir d e fo rma 
honesta o n d e as pessoas a d m i r e m , q u e possamos parar c o m o sent imento d e ódio 
e q u e prevaleça a paz e educação para c o m todos. O mesmo p e d e para q u e se 
possa buscar a parcer ia pr ivada porque esses jovens precisam d e e m p r e g o , d e 
oportun idades e q u e é impossível a prefeitura proporc ionar todos esses empregos e 
q u e a mesma possa vir c o n h e c e r o Município, a Prefeita, a o D e p u t a d o e aos Líderes 
maiores para q u e t e n h a m parcerias t razendo oportun idades. 

ve reador e iniciativa para q u e se possa ter u m a estrutura d o Ensino Aprend i zagem. 
Temos q u e ter também condições para q u e esses alunos possam c h e g a r até 
a q u e l a Unidade Escolar e q u e a Prefeita Ana Flávia hoje pe la manhã através d a 
Secretaria d e Educação d e u a o r d e m d e serviço e f icaram felizes e m saber q u e o 
Município t e m esta preocupação. 

palavras dese jando boas vindas as todos q u e estão presentes. C o m e n t o u sobre um 
f a t o o n d e foi c o n v i d a d o pela Rádio Difusora para u m a entrevista porque sua v ida 
política é d e responsabi l idade. O mesmo foi entrevistado sobre o func ionamento d a 
Casa, d o carro d a Câmara q u e f ica para dar suporte as pessoas e q u e o mesmo 
passou a responder todas. O vereador deixa c laro q u e a v ida d o político é feita d e 
desafios o n d e o mesmo não pensava mais e m voltar, mas q u e o destino lhe propôs 
retornar a seu t rabalho para benef ic iar o p o v o e procura fazer o q u e for possível 

parabeniza pelas belas palavras d o 

DISSE: Boa Tarde a todos! Inicia suas 
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para melhorar. O mesmo se sente feliz pe la a l a v a n c a d a q u e a Administração 
Munic ipal faz pe la Educação e m prol dos jovens e espera q u e seja b e m 
a p r o v e i t a d a e b e m feita conf iante na Secretaria d e Educação que , por sinal, é uma 
mulher bastante c o m p e t e n t e . Cont inua seus comentários f a l a n d o q u e o Acaraú é 
um Município q u e precisa d a força d e todos e a c h a q u e é a hora d e se unir, 
abraçando a mesma causa para q u e a C i d a d e cresça dese jando q u e a mão d o 
Poder Público c h e g u e e m todas as regiões. 

O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE, 3 o ORADOR DESEJA Boa Tarde a todos! Inicia suas 
palavras c o m e n t a n d o q u e foi a p r o v a d o o Projeto d e Indicação c o m relação a o 
Benefício d a COVID 19, inclusive c o m o a p o i o d a prefeita o n d e até os vereadores 
Pedro Filho, Gleison Rodrigues e Cláudio Jean ped i ram para subscrever o n d e se 
passaram quase dois meses q u e até então o mesmo não c h e g o u a ser sanc ionado. 
Até o S indicado dos Trabalhadores se reuniu discut indo os assuntos desse benefício 
d a qual foi c o l o c a d o e m p a u t a , mas que não foi pr iv i legiado. O vereador c o m e n t a 
sobre as licitações das quais t e m a d a Cesta Básica e M e r e n d a Escolar o n d e não 
fo ram abertas e q u e f ica sendo verídico q u e teve um erro d e p lane jamento d a 
atua l gestão e, segundo o mesmo, poder ia ter c o l o c a d o essas cestas básicas e 
m e r e n d a escolar c o m o pr ior idade nas licitações. Um dos grandes motivos é q u e 
a t u a l m e n t e se está sem Secretário d e Segurança e Trânsito o n d e o então Secretário 
Sérgio Braga d a qua l foi n o m e a d o e t o m o u posse teve q u e sair por motivos pessoais 
o n d e não existe u m a portar ia most rando q u e o exonere e reconduzo a um novo 
secretário. O vereador fa la a inda q u e são essas e outras coisas q u e vão m i n a n d o a 
confiança d o p o v o Acarauense na administração e q u e por ser o vereador líder d a 
oposição não é fácil para o mesmo ter q u e vir na Tribuna fazer críticas. Falou 
também sobre as vacinas q u e existem 20 milhões delas q u e não foram induzidas a 
ser realizadas no país t o d o o n d e o Procurador d a República emitiu para saber o 
porquê para as mesmas estarem d e m o r a n d o a ser ap l icadas . 

QUESTÃO DE ORDEM 

NENHUM VEREADOR 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE c o m e n t a q u e a Atual 
Administração não t e m um p lane jamento desde o começo e sobre a questão d o 
Secretário d e Segurança q u e a i n d a não temos, o Projeto d e Indicação q u e foi 
a p r o v a d o por unan im idade não foi a t e n d i d o q u e na v e r d a d e fo ram 3 projetos d e 
indicação sobre a COVID 19. Sobre os Vigilantes Sanitários e Auxilio Munic ipal o n d e 
infel izmente não fo ram atendidos também, mas q u e a prefeitura está t e n d o outras 
prioridades q u e são as reformas das escolas e acred i ta que a população d e Acaraú 
hoje precisa d e saúde, cestas básicas d o q u e prédios construídos. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO c o m e n t o u q u e sempre procurou está 
c o m o Presidente d a Câmara Munic ipal d e Acaraú para conduzir as sessões 
parc ia lmente , a g o r a v o i t a n d o as falas d o vereador Ênio q u e t e m por direito seus 
discursos fa la q u e para q u e m c o n h e c e o Município sabe q u e as escolas estão 
c o m p l e t a m e n t e destruídas não t e n d o um prédio q u e não corra risco d e cair e q u e 
a gestão passada perdeu as eleições d e v i d o ter de i xado seu p o v o d e l a d o . 

O VEREADOR PEDRO FILHO PEDE UMA PARTE c o m e n t a q u e gosta bastante d o 
discurso d o ve reador Ênio d e A n d r a d e , mas q u e a oposição f ica muito feliz e m 
a p o n t a r os erros d a qua l muitas vezes é desnecessário. O mesmo c o n c o r d a q u e 
seria ótimo ser real izado t u d o o q u e se p e d e , mas q u e existe um processo d e 
licitação e q u e a prefeita deseja fazer t u d o nos conformes. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES PEDE UMA PARTE c o m e n t a q u e seria interessante 
q u e se t e n h a discurso c o m mais educação e não c o m sent imento d e ódio. 
Enquanto as licitações m e d i a n t e as escolas, o mesmo diz q u e é necessário começar 
a g o r a para q u e se possa c h e g a r c o m ag i l idade, pois são coisas q u e não se reaiza 
d a noite d o pro d ia . 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO ROCHA c o m e n t o u q u e não t e m n a d a pra 
intimidar a responsabi l idade d a prefeita e q u e a Soc iedade Acarauense a c r e d i t a 
na mesma, até porque t e m apenas sem dias d e governo to ta lmente menosprezado 
e m dinheiro e isso demost ra compromisso e m cuidar d a educação, saúde e todos 
os quisitos e que resultados irão ter. C o m relação a o Secretária d e Trânsito q u e m 
está assumindo por e n q u a n t o é um Guarda Munic ipal concur sado até a prefeita 
decidi r q u e m ficará c o m o secretário para atuação. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR EDILSON ARAUJO r e c e b e u a notícia d a Secretária d e 
Saúde q u e irá fazer outro Drive Thrur na quar ta feira d ia 22 d e abril e será real izada a 
segunda dose das vacinas c o r o n a v a c e q u e se fará o multirão nos próximos dias. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 



$̂•••2$̂  C Â M A R A M U N I C I P A L D E r 

© ACARAU 
FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 23 DE ABRIL DE 2021! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE JOSE' EDILSON 
ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 16:44H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 16 (DEZESSEIS) DIA DO MÊS DE ABRIL DE 
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 
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